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PRÆSTEN SKRIV:

Byggesteinene og Guds nåde

Det er et salmevers som jeg ofte syn-
ger for meg selv, og som for meg gir 
mening. Da jeg startet på min lære-
rutdanning, ble jeg i en kristendom-
stime presentert for salmen: 
«Kirken den er et gammelt hus, står 
om enn tårnene faller». I det andre 
verset står det:

Vi er Guds hus og kirke nu, 
bygget av levende steiner.

Som under kors med ærlig hu,
 troen og dåpen forener.

Var vi på jord ei mer enn to, 
bygge dog ville Han og bo.
Hos oss med hele sin nåde.

Vi er Guds hus og kirke nu, bygget av 
levende stener
Bibelen bruker sterke og nære bilder 
når den taler om Guds menighet. Ikke 
et bygg av tre og stein - men men-
nesker. Levende steiner, formet av liv, 
erfaringer, sår og håp. Ingen stein er 
lik, men alle har sin plass i Guds byg-
gverk. 

Hvem er disse byggesteinene? Det 
er ikke de perfekte, de sterke eller 
de som har alt på plass. Det er men-
nesker som kommer. Mennesker som 
våger å tro, eller som bare lengter 
etter å kunne tro. Barn og voksne, 
tvilere og tillitsfulle, glade og tynget 
av livets utfordringer og problemer. 

Troen og dåpen forener – ikke fordi vi 
har gjort oss fortjent til det, men fordi 
Gud i sin nåde har sagt ja først.

Var vi på jord ei mer enn to, bygge 
dog ville han å bo
Gud lar seg ikke begrense av tall, sta-
tus eller prestasjon. Der mennesker 
samles i Jesu navn, om det er i kirken, 
misjonshuset eller hjemme, der er 
han til stede. Han flytter inn med hele 
sin nåde. En nåde som ikke måles el-
ler deles opp, men gis fullt og helt.

Guds nåde gjelder alle. Ikke som en 
idé, men som et løfte. Ingen er for 
langt borte, ingen er for svake, ingen 
er for lite verdt. Å tro er å komme – 
ikke å ha alle svar, men å komme 
med det livet vi har. Å komme slik vi 
er, og la oss bygge inn i fellesskapet, 
båret av Guds nåde.
Slik blir vi kirke. Slik blir vi Guds hus. 
Ikke fordi vi er sterke steiner, men 
fordi han er en trofast byggherre.

Per Winsnes

Øragata 16, 7200 KYRKSÆTERØRA
Tlf: 72 45 10 48 • E-post: post@motesenteret.no

Kirkedøra
Bladet deles ut til husstandene i Heim kom-
mune. Utgiver er menighetsrådene i Heim. 
Bladet er basert på frivillighet og gaver.

HEIM

690205

På baksiden finner du oversikt over påskens gudstjenester. Gudstje-
nestene påskedagene minnes ulike deler av påskefortellingen. Vi del-
er også et par påskemåltider, med kveldsmatgudstjeneste i Hemne 
kirke skjærtorsdag og påskelunsj før gudstjenesten i Vinje kirke 1. 
påskedag. 

HVA SKJER I KIRKEN I PÅSKEN?
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BLI KJENT MED HEIMS DIAKONIMEDARBEIDER 
Gunhild Bøklep Bøe fra Bøfjorden i Surnadal begynte 
i fjor høst som diakonimedarbeider i Heim. Hun har i 
sitt yrkesaktive liv vært innom flere forskjellige job-
ber, blant annet som elektriker i rundt 10 år. Først hos 
Kristiansund Elektro, og senere hos Kurt Otnes i Halsa. 
Vaktmester i Surnadal kommune har hun også vært i 
10 år. - Å være vaktmester var en allsidig og interessant 
jobb, sier hun.

De siste 15 årene har Gunhild vært lærer ved Surnadal 
videregående skole, hvor hun underviste i elektro og 
byggfag. Det var en jobb hun også trivdes med, for hun 
liker godt å jobbe med ungdom. 

I fjor begynte hun å se seg om etter noe annet å gjøre 
enn å være lærer. Da hun kom over at Heim kirkelige 
fellesråd annonserte etter diakon/diakonimedarbei-
der i 50 %, søkte hun og fikk jobben. - Jeg har blitt godt 
mottatt av folket i Heim, og trives «kjøle» godt, sier 
Gunhild. Når hun ikke er ute i “felten” er hun å treffe 
på kirkekontoret på Kyrksæterøra, og enkelte dager på 
kontoret på Liabø. 

Tittelen diakonimedarbeider krever ofte litt nærmere 
forklaring. Hvis en googler, er dette litt av det som står: 
«En diakonimedarbeider i Den norske kirke er en om-
sorgsperson som jobber med sosialt arbeid, sjelesorg, 
og fellesskapsbygging for alle aldersgrupper (barn, 
ungdom, voksne og eldre), ofte med fokus på å hjelpe 
mennesker i vanskelige livssituasjoner, håndtere sorg 
og koordinere frivillige. Jobben krever empati, tålmo-
dighet og gode sosiale ferdigheter, og kan innebære 
hjemmebesøk, støttegrupper, samtaletilbud og samar-
beid med offentlige instanser».

- Jeg står til tjeneste for alle og arbeider for en «vid-
åpen» folkekirke, der alle skal føle seg velkommen. Det 
skal være en lav terskel for å ta kontakt med meg. Jeg 
kan ikke alltid komme med råd, men jeg lytter til det 
du vil lufte og viser omtanke. Menighetsrådene i Heim 
utretter mye godt diakoniarbeid, og sammen skal vi få 

til et fint samarbeid, sier Gunhild, som den siste tiden 
har vært i møte med alle fire menighetsrådene, for at 
de skal bli kjent med hverandre.

Vår nye diakonimedarbeider er en aktiv dame som 
tidligere har drevet både med skyting, skiskyting og 
fotball. Glad i friluftslivet har hun alltid vært. Hun er og 
en del av mannskapet på kirkebåten Hjelmkonnå til-
hørende Bøfjorden historielag. Hjelmkonnå har blant 
annet deltatt flere ganger på veteranbåtstevne på 
Otnes.

Gunhild er, og har alltid vært, samfunnsengasjert og 
har sittet tre perioder som medlem i kommunestyret i 
Surnadal. Hun har også vært aktiv i mye lag- og organ-
isasjonsarbeid, og vært med å arrangere den årvisse 
Bøfjord-revyen i mange år, både på og bak scenen.

Å reise er også noe hun liker. Jeg synes det er interes-
sant å se og oppleve nye land, kulturer, natur og his-
toriske byggverk, sier Gunhild, som legger til at også 
kortreiste opplevelser og de nære ting er noe hun set-
ter veldig stor pris på.

Kåre Hendset

Foto: Eier Bøfjorden Historielag. Gunhild sitter som nr. 
to av roerne bakfra på styrbord side.
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Mange av oss finner ro i å tenne et lys 
eller sette en lykt på graven til våre 
kjære. Det skaper et vakkert lysspill 
og minner oss om kjærligheten som 
lever videre  – en svært meningsfull 
handling  i hverdag  og høytid.

Vi ønsker samtidig å ta vare på både 
tryggheten og naturen rundt grav-
plassen. Det er derfor fint å minne 
om at stearinlys og oljelamper 
gjerne kan tennes, så lenge det 
skjer innenfor gjeldende regler for 
brannvern. Når lyset har brent ut, 
ber vi om at løse gjenstander som 
glasslykter, oljelamper eller andre 
dekorartikler tas med hjem eller 

Kom på dugnad!
Vi vil alle ha det fint ved kirkene 
og på gravplassene. Våren er kon-
firmasjonstid og dugnadstid. Følg 
med på kunngjøring og plakater 
der det ikke er fastsatt dato.   Vi 
oppfordrer særlig yngre til å møte 
opp i år - velkommen!

Hemne kirke: 27. april kl. 17:00
Heim kirke: 6. mai kl. 17:00
Vinje kirke: 6. mai kl. 17:00

Påskenattsmesse i 
Hemne kirke 4. april
Velkommen til messe ved Birgith 
Lenes Østnes kl.23:00 påskeaften. 
Spesielt med messen er at vi mark-
erer dåpspåminnelsen.  Vi gjør pub-
likum oppmerksom på at det vil bli 
ringt i kirkeklokkene før messen.

Nytt lys på galleriet i 
Vinje kirke
Endelig har det blitt montert lys 
over orgelet i Vinje kirke. Dette har 
organistene og forsangergruppa 
ventet lenge på. Nå er det på plass 
og fint ble det også.   

NYTT FRA KIRKEVERGEN

leveres direkte til ReMidt. Ren plast 
skal kastes i plastdunken som står 
tilgjengelig på gravplassene. Dette 
bidrar til at gravplassene forvaltes 
med orden og verdighet – og ikke 
minst til å beskytte dyr og fugler 
som av og til kan forveksle rester 
eller beholdere med mat eller ly. 

Sammen skaper vi et fredelig 
og trygt hvilested, for både de vi 
minnes og de som ferdes der i dag.

Takk for at du viser omtanke – med 
små handlinger bevarer vi både 
verdigheten og naturen.

Janita Bruun, kirkeverge

Foto: Kirkerådet

Foto: Gøran Tamminen

Omtanke på kirkegården – små handlinger gjør en forskjell
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Gi gjerne en gave eller minnegave til din kirkes blomsterfond eller gavekonto. 
Blomsterfondenes penger går til alterblomster og forskjønnelse i kirka og på fellesarealene ute. 

Halsa sokn, blomsterfondskonto (felles): 4040.20.82544 / VIPPS 625151
Gavekonto Halsa kyrkje: 4040.20.55326. Gavekonto Valsøyfjord kirke: 4040.20.55334
Heim kirke- og gravlunds blomsterfond: 4312.41.10735
Hemne kirkes blomster- og forskjønnelsesfond: 4312.21.01542 / VIPPS 953936
Vinje kirkes blomsterfond: 4312.41.64673

GI EN GAVE TIL BLOMSTERFONDENE

GULT ER PÅSKEFARGEN

Hestehoven strutter av liv der den 
haster opp til lyset så snart snøen 
smelter i bakkehellingene. Der 
står leirfivelen – som vi også kaller 
den - og suger til seg energien som 
strømmer ned fra himmelrommet. 
Når de gule blomstene pynter opp 
blant gammelt løv og visne strå, blir 
det sant som det står i sangen «Mil-
lom bakkar og berg», at da «kan vi 
ingen stad venare sjå». 

Gult er fargen vi forbinder med 
påsken. Det er blitt slik fordi gult 
er sola sin farge. Rundt påsketider 
er sola kommet såpass høyt på 
himmelen at den varmer. Naturen 
våkner til liv igjen, fuglene synger 
og de første vårblomstene viser seg. 

I hagen er det påskeliljene om leder 
an i vårens blomstersymfoni. Den 

vokser ikke vill hos oss, slik den gjør 
i land litt lenger sør, men finnes i 
«alle» hager. Det at den blomstrer 
rundt påsketider, har også bidratt 
til at gult er blitt påskens farge. 
Påskekyllinger er et annet sym-
bol, de er gule når de klekkes. Egg 
forbindes også med påsken, fordi 
plommen i egget er gul. 

Brunfargen har også noe med 
påsken å gjøre, men den fargen skal 
helst være i ansiktet. Før gjorde man 
nesten hva som helst for å bli brun, 
det ga status. Folk smurte seg inn 
Nivea fra blå esker og Vaseline fra 
gule. De aller ivrigste brukte Spe-
nol, tiltenkt et helt annet formål. 
Som regel ble man først rød, ganske 
kraftig også, før man kunne briljere 
med brunfargen. Etter det ble kjent 
at overdreven soling ikke er bra for 

huden, brukes nå kremer med mot-
satt effekt.

Det er bra for helsa å komme seg 
ut og nyte våren, det er så deilig å 
kjenne at sola varmer. Sola byr på 
D-vitaminer som det blir for lite av i 
kalde, mørke vintermåneder.
 
Tradisjonen med påsketurer på ski 
står sterkt hos oss, og de aller ivrig-
ste klyver høyt til fjells. Det er det 
ikke alle som kan gjøre, men det er 
da trivelig å nyte våren med en spa-
sertur, eller fra en benk i hagen hvor 
vi samtidig kan lytte til fuglesangen. 
La oss gjøre som hestehoven, vende 
ansiktet oppover og nyte vårsola. 
Kanskje får vi litt brunfarge i ansik-
tet også, uten å overdrive.

Steinar Væge 
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KRØLLEKVELDER I VINJE, HEMNE OG VALSØYFJORD KIRKE

SKUESPILL UNDER JULETREFEST PÅ MISJONSHUSET

GLIMT FRA HOBBYKLUBBEN

Øverst fra venstre: Magnhild Sommerschild Hårstad, Tuva Våg Berdal og 
Emre Sundseth i Vinje kirke. Under: Ella Oline Spjøtvold i Hemne kirke og 
Victoria Fjeldstad (4år) og Lucas Skålvik (2år) i Valsøyfjord kirke.

Sunniva Løwe, Signe Helene Engdal 
og Zlata Lytvynenko var med på 
karneval på Liabøen.

Kristoffer Bendiksen Losen prøver 
seg på å dekorere med svipenn. 
Gave til mamma?

Aktiviteter fremover: 
15. mars 	 Orklabadet for  
	 ungdom
09. april  	 Hobbyklubb  
	 misjonshuset,
                  	fuglekasser og  
	 insekthotell 
13. april  	 Russdressmekk  
	 KVG-skole
16. april  	 Hobbyklubb  
	 Liabøen, fuglekasser  
	 og insekthotell
21. mai   	 Hobbyklubb  
	 Geitbåtmuseet,  
                 	 lag din egen  
	 seljefløyte.
03. juni   	 Barneaktivitet Vinje  
	 kirke
06. juni   	 4– 6-årsbøker Vinje  
	 kirke
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KONFIRMANTER 2026 
Valsøyfjord kirke 2. mai kl. 11:00
Trygve Lervik		
Thea-Sofie Pettersen 		
Sara Marie Gärtner Sørlie	
Noah Halvorsen 		
Linus Otnes 		
Lars Andreas Jonsen		
Johannes Fjærli		
Erlend Reiten		

Hemne kirke 3. mai kl. 11:00
Tuva Oddebug		
Peder Oldervik Moe		
Patrick Stamnestrø Hoel 	
Miley Søreng Pande		
Marion Witsø		
June Belsvik Strand		
Frida Engvik		
Fredrik Engvik		  
Emil Johan Krokli-Lidal	
Dennis Svanem Lund

Hemne kirke 3. mai kl. 13:30
William Moen		
Vilde Sæterbø		
Odin Sinnes		
Oda Andrea Glomstad		
Nancy Ugheghe Oriri		
Marcus Sødal 		
Emil Aunli		
Daniel Aarvaag Monkan	
Charles Martin Lund Stuart	
		
Halsa kyrkje 9. mai kl. 11:00
Preben Betten			
Leon Kaupang Kalvik		
Karin Aasbø			 
Ingrid Aasbø			 
Emil Røed Sørflaten		

Eirik Aunebakk Hyldbakk		
Caroline Øren Skålvik		
	
Vinje kirke 14. mai kl. 11:00
Tormod Teigen		
Tor Martin Bugten Holmen	
Simen Vuttudal Stavås	
Sara Mjøen		
Per Olav Duaas Midtlyng	
Ole Peder Sæther		
Johan Sandvik Schei		
Ailin Hellem		

Heim kirke 24. mai kl. 11:00
Vilde Otterlei Svanem		
Noah Jakobsen Belsvik		
Niklas Graadahl			 
Ingeborg Monsø Helland		
Eirill Sæterbø Vullum		
	

Bastian Sæterbø Heimsbakk
		
Hemne kirke 31. mai kl. 11:00		
Martin Bjerkli 		
Magnus Vuttudal Bjerknes	
Kasper Strand 		
Kari Hellem Singsås		
Ida Berlotte Spjøtvold Bjørke	
Håvard Øyen		
Emil Sødal		
Eline Lium Wilhelmsen	
Brage Vuttudal		
Anna Landmark Holm		

Hemne kirke 31. mai kl. 13:30
William Gjerde Pande		
Olava Sæther Sødahl		
Aksel Myren

Foto: Helene Moe Slinning

Tenk deg en hverdag 
uten tilgang til rent vann.
Dette er realiteten for 800 millioner  
mennesker. Støtt vårt arbeid for rent 
vann til de som virkelig trenger det. 

VIPPS til 2426 
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Sokneprest i Hemne og Heim, Birgith Margrethe Borch 
Lenes Østnes, hadde egentlig meddelt sin avgang i 
fjor, men tok likevel fatt på en ny periode. Nå har hun 
imidlertid søkt alderspensjon, men vil etter eget ønske 
følge konfirmantene ut tiden. I avskjedstalen i Hemne 
kirke 11. januar takket prost Dagfinn Thomassen henne 
for tjenesten, tilliten og trofastheten: «Du er et vennlig 
menneske. Du møter oss ofte med et smil ledsaget av 

Per Winsnes var en av lederne under Rosenborgs gulla-
lder. Nå skal han vikariere som prest i Hemne og Heim 
sokn. Per bor på Byåsen i Trondheim og har også bakg-
runn som lærer. Etter at han ble pensjonist har han hatt 
flere prestevikariater i Nidaros bispedømme. Han ble 
innsatt i Hemne kirke 25. januar. I samme gudstjeneste 
ble også Gunhild Bøklep Bøe fremstilt som ny diakoni-
medarbeider i Heim.

Fra venstre Per Winsnes, Gunhild Bøklep Bøe og prost 
Dagfinn Thomassen. Foto: Nidaros bispedømme  

Våren 25 kom forespørsel om å starte opp igjen en 
gruppe med fokus på felleskap og samtale om liv og 
tro. Saken er luftet i Halsa menighetsråd, og vi fores-
lår oppstart høsten 2026.  Møtested; biblioteket på 
Liabøen, første mandag i hver måned kl. 18:00. Form 
og konkret innhold blir tema for første samling. Vi 
ønsker alle velkommen.

Kirkeringen var tidligere aktiv fra høsten 2005 til 
våren 2016. Den kom i stand etter en bispevisitas og 
møtested var også da hovedsaklig biblioteket på Lia-

BIRGITH PREST TAKKET AV

TIDLIGERE RBK-LEDER BLIR 
PREST I HEMNE OG HEIM

SAMTALEGRUPPE/KIRKERING I HALSA SOKN
bøen. Målsetting for kirkeringen var: Hva betyr kirken 
for meg? Fellesskap – Kunnskap – Utvikling. Gruppen 
var åpen for alle og de møttes en gang i måneden for 
samtale, sang, måltid og utlodning. Ord fra Bibelen, 
en salme/sang eller et dikt kunne være utgangspunkt 
for samtalen, eller forslag fra deltakerne kunne være 
aktuelle tema. Oppmøte varierte fra 4 til 12 personer. 

For spørsmål kan menighetsrådet i Halsa v/ Ragnhild 
Liabø Fjeldstad, tlf. 900 96 720 kontaktes. 

varme. Du har betydd en forskjell for mange mennesk-
er». Talen kan du lese på www.kirken.no/heim. 

Birgith fikk overrakt blomster både fra konfirmantene og 
barnekoret Coral, som også sang under gudstjenesten.
I midten: Jorunn Tøndel, Dagfinn Thomassen, Birgith,  
Jon Nilsen
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I februar i fjor tok Hemne menighetsråd beslutning 
om å skaffe ny alterduk til Hemne kirke. Anne Botten 
Stokke ble kontaktet, og valget falt på en kopi av en 
eksiterende, men veldig slitt duk i Veneziansk søm.  
Den 11.  januar ble den lagt på av Anne Botten Stokke, 
og offisielt innviet av prost Dagfinn Thomassen. Duken 
er finansiert av private gaver, gaver fra lokalt næring-
sliv, ofringer i kirka og til slutt en basar. Duken kostet 
kr 60.000,- og gavene dekket hele kostnaden.  Hemne 
menighetsråd takker alle som har bidratt.

Ann Turid Hansen, leder i Heim menighetsråd, deler ut 
kirkebøker til Ole Melum og Nova Sundset Hagen. 

For noen tiår siden var det flere aktive kristne 
barneforeninger i Halsabygda. Inger Karin Foseide 
var blant andre aktiv i dette viktige barnearbeidet 
i over 30 år. Gjennom fondsmidler og medlemskon-
tingent ble det spart opp noen midler som er gitt til 
Halsa menighet, øremerket oppstart av en kristen 
barneforening.

Nå lurer vi i Halsa menighetsråd på om en eller flere 
er interessert i å starte opp med en barneforening/
søndagsskole i Halsa eller Valsøyfjord. Fint om du/
dere har ideer til hvordan drifte ei slik barnegruppe 
og formidle det kristne budskapet framover.

Barnekoret «Glade røyster», under ledelse av Anne 
Kristine Bolme Selnes, sang jula ut under gudstjenesten 
i Vennastranda bedehus 4. januar.

NY ALTERDUK I HEMNE KIRKE

4-ÅRSBOK I HEIM KIRKE

LYST TIL Å STARTE OPP BARNEGRUPPE I HALSA ELLER VALSØYFJORD?

GLADE RØYSTER PÅ VEN

Ta gjerne kontakt med Halsa menighetsråd 
v/Ragnhild Liabø Fjeldstad, tlf. 900 96 720 for 
informasjon og evt. koording.

Fo
to

: K
ir

ke
rå

de
t
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Trudvang

Bryllup
Konfirmasjon

Barnedåp
Minnesamvær

Konferanser/Møter
Vi kan tilby samvær i trivelige 
omgivelser til både små og 

store arrangementer.
Vi kan tilby alt fra enkel 
servering til catering.

Spørsmål vedrørende utleie 
m.m. ring:

Jostein Mikael Hårstad 
tlf. 905 15 012 

eller besøk: trudvangeide.no 

Velkommen til Trudvang!
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Eget salmetrykkeri
Agentur for gravmonumenter

I samarbeid med
 

(E. Spjøtvold Eftf. Etablert 1959)

Innehaver :
Synnøve Spjøtvold Bertelsen

Øragata 9, 7200 Kyrksæterøra
Telefon    72 45 11 11
Privat tlf. 72 45 15 75
Telefax     72 45 11 11

Alt i blomster
Eget kransbinderi og

sløyfetrykkeri

Innehaver: 
Ola Bertelsen

Wesselvn 12, 

7200 Kyrksæterøra
    Mobil   908 97 433

Døgnvakt:  
Telefon 72 45 25 37
Telefax  72 45 25 41

(E. Spjøtvold Eftf. Etablert 1977)

HER KAN DU STØTTE
KIRKEDØRA

MED EN ANNONSE

       NATURMEDISINSK

    AROMATERAPI
     FOR

       HELSE OG VELVÆRE
Anne-Lise Hanssen - Tlf. 72 45 23 70

SONETERAPEUT - MNNH
Berit Westerlund Støen

  Tlf. 72 45 10 96

Tlf.: 72 45 19 95

STORT UTVALG 
AV GRAVMONUMENTER

Gratis montering m/garanti

Oppussing og navnetilføyelser.

Vi utfører også:

- Omsliping av stein
- Vask/rensing av monument
- Oppretting av stein/sokkel
- Montering av lykter/duer/

vaser/bilder
- Montering av bedrammer
- Fjerning av gammel stein

www.eidestein.no

Kontakt:
Bertelsen Begravelsesbyrå

Tlf:    72 45 25 37
Mob: 908 97 433

●

●

Konfirmasjoner

Bryllup

Minnestund

Vi har også 
catering til  alle typer 

arrangementer

service@hemne.norlandia.no

●

●

Hotell HemneElveseter 
Begravelsesbyrå

Vi ordner alt ved 
begravelser.

La oss ta del  i 
ansvaret.

Heimdal Tlf. 72 84 50 80
Hollaveien 2 c, 7200 Kyrksæterøra
Telefon 414 43 213

Hollaveien 2c, 7200 Kyrksæterøra
Telefon 414 43 213

Hellemklinikken AS
(tidligere Unnis fotklinikk)

www.fagtrykk.no

 

 
 

GGrraavvsstteellll  
Vi planter og holder gravstedet i 
orden på kirkegårdene Halsa og 
Valsøyfjord fra vår til høst. 
Ta kontakt for mere opplysninger. 
 
 

BBlloommsstteerrlleevveerriinngg  
Ønsker du å bestille blomster til 
deg selv eller andre? 
Vi leverer til alle anledninger, og 
kjører ut i Betna, Halsa, 
Vågland, Valsøyfjord og 
Valsøybotn 
 

 
 

 
 

Tlf 926 06 642 
E-post: post@karenoddnys.no 

www.karenoddnys.no 
 
 

 
 

Vinjetun Samfunnshus

Samfunnshuset på Vinjeøra leies ut til små og store arrangement.
Trivelige lokaler. Godkjent kjøkken, praktisk og godt utstyrt.

For leie: Tlf. 932 07 701

Gave til Kirkedøra
 Gi på konto: 
 4213 16 44666  eller

690205

Trygghet • Omsorg • Verdighet Halsa • Surnadal • Rindal

Ditt lokale begravelsesbyrå 
siden 1978

Døgnåpen 
vakttelefon
908 21 488
www.srbegravelse.no
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SLEKTERS GANG
Helse- og mestring, avd. Liabø takker 
for minnegave mottatt til hjemme-
sykepleien i forbindelse med John 
Arvid Romfo sin begravelse.

Hjertelig takk for all deltagelse, 
blomster og minnegaver ved vår 
kjære Nils Halvor Snekvik sin bort-
gang. 

Signe med familie

Hjertelig takk for all deltagelse, 
blomster og minnegaver til Kårstua 
ved Sylvi Krokdal sin bortgang. En 
stor takk til personell ved Kårstua.

Jan, Kjell og øvrige familie

Takk til familien og givere for min-
negavene til Otnesbrygga kystlag i 
forbindelse med Kjell Hvitsand sin 
begravelse.

Otnesbrygga kystlag

Hjertelig takk for all vennlig del-
tagelse, blomster og minnegaver i 
forbindelse med vår kjære mor Bjørg 
Lervik sin bortgang og begravelse.
Berit, Ingeborg, John Olav, Johannes, 

Randi Beate, Birgit, Hilde.

Tusen takk for all vennlig deltakelse, 
blomster, hilsener og minnegaver 
ved Birgit Lyngsaunet sin bortgang 
og bisettelse.

Torfinn, Laila og Rune m/fam.

Tusen takk for all omtanke, hilse-
ner og minnegaver ved vår kjære 
mor Unni Lund sin bortgang og 
begravelse.  En stor takk til hjem-
mesyke-pleien, trygdepensjonatet 
og helsesenteret for god pleie og 
omsorg. 

Olaf, Kjersti, Elisabeth og Odd Kyrre 
med familier

Takk

DØPTE
HALSA KYRKJE
23.11.25	 Gard Aakvik  
			   Vaagaasarøygard 

HEMNE KIRKE
25.01.26	 Thea Aunhaug Lernes
			   Ludvig Solberg

08.02.26	 Maria Spjøtvoll
			   Mikael Gipling Lium

08.03.26	 Ellinor Einang
			   Liam Sødahl Møllevik
			   Lovise Heimsbakk  
			   Brunvold
			   Wenche Løseth Engdal

GRAVLAGTE OG BISATTE
HALSA KYRKJE
Geir Betten, f. 1972
Øyvind Strand, f. 1943
Solveig Sagvik Vullum, f. 1947
Oddvar Johan Romfo, f. 1933

HEIM KIRKE
Jarle Ragnvald Sagøy, f. 1951

HEMNE KIRKE
Jarle Agnar Mælen, f. 1943
Birgit Lyngsaunet, f. 1951
Borghild Elfrida Solvang, f. 1944
Asbjørn Martin Oddan, f. 1941
Kolbjørg Agnes Westerlund, f. 1928
Håkon Johannes Bakken, f. 1935
Unni Lund, f. 1940
Gudrid (Gulle) Sørli, f. 1929
Helge Erik Myran, f. 1947
Anne-Mari Hartvigsen Aronsen,  
	 f. 1940
Jørgen Mareno Holm, f. 1932
Wilhelm Karlsen, f. 1934
Marit Synnøve Haugen, f. 1945
Anna Oline Oddan, f.1944
Anita Fløan, f. 1956

VALSØYFJORD KIRKE
Bjørg Lervik, f. 1930
Johanne Valsø Lervik, f. 1935
Kjellrun Otnes, f. 1935

VEN BEDEHUS
Sylvi Krokdal, f. 1940
Kåre Vuttudal, f. 1935

VINJE KIRKE
Egil Grimsmo, f. 1928
Maria Aa, f. 1929

Hjertelig takk for all vennlig delta-
gelse i Øyvind Strand sin begravelse. 
Takk for blomster, hilsninger og min-
negaver. 

Familien

Heimklang takker hjerteligst alle 
som har bidratt med minnegave ved 
Johanne (Nanne) Valsø Lerviks bort-
gang.

Siri Sæterbø, leder Heimklang

Hjertelig takk for all deltagelse, 
støtte, blomster og minnegaver ved 
vår kjære Oddvar Johan Romfo sin 
bortgang.

Familien

Hjemmesykepleien i Heim avd. 
Kyrksæterøra takker for minnegaver 
mottatt i forb. med begravelsene til 
Harald Alstad og Torbjørg Elisabeth 
Bothner.

Helse- og mestring avd. Kyrksæ-
terøra takker for minnegaver mottatt 
til avd. B i forb. med begravelsene 
til Jarle Olav Søreng og Nils Nilsen, 
minnegave til Kårstua i forb. med 
Sylvi Krokdal sin begravelse, minne-
gave til Trygdebolig 1 i forbindelse 
med Maria Aa sin begravelse, og min-
negave mottatt i forb. med Gudrid 
Sørlis begravelse.

Heim helsesenter avd. Kyrksæterøra 
takker for minnegave mottatt i forb. 
med Helge Erik Myran sin begra-
velse.

Gravstell
Melk-rampen AS tilbyr planting, stell og vedlikehold av gravsted på kirkegårdene i 
Heim kommune. Ta kontakt for flere opplysninger.

Vi har samarbeidsavtale med Interflora, og våre flinke dekoratører lager buketter, 
oppsatser og sammenplantinger til alle anledninger. Vår budbil bringer blomster i 
hele Heim kommune
Melk-rampen AS • Tlf: 472 33 318/ 960 41 328 • post@melkrampen.no
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   – vi går i kirka

Returadresse: Heim Kirkekontor
Hasselveien 13
7200 Kyrksæterøra

29. mars - palmesøndag
Heim kirke kl. 11:00

2. april - skjærtorsdag
Helsesenteret, Kr.øra kl. 13:00
Hemne kirke kl. 18:00
Kveldsmatgudstjeneste

3. april – langfredag
Hemne kirke kl. 11:00

4. april – påskeaften
Kveldsmesse kl. 23:00

5. april – påskedag
Halsa kyrkje kl. 11:00
Hemne kirke kl. 11:00
Vinje kirke kl. 13:30
Påskelunsj
Vinje kirke kl. 15:00
Høytidsgudstjeneste

9. april
Vinje kirke kl. 19:00
Sangkveld

19. april
Valsøyfjord kirke  kl. 11:00

26. april 
Hemne kirke kl. 11:00

2. mai – lørdag
Valsøyfjord kirke kl. 11:00
Konfirmasjon

3. mai 
Hemne kirke kl. 11 og 13.30
Konfirmasjon

9. mai – lørdag
Halsa kyrkje kl. 11:00
Konfirmasjon

10. mai
Heim kirke kl. 11:00
Vinje kirke kl. 15:00

14. mai – kr.himmelfartsdag
Vinje kirke kl. 11:00
Konfirmasjon

17. mai
Liatun sykehjem kl. 10:30
Hemne kirke kl. 11:00
Helland bedehus kl. 12:45
Vinjeøra: Ikke fastsatt tid

24. mai – 1. pinsedag
Heim kirke kl. 11:00
Konfirmasjon
Valsøyfjord kirke kl. 11:00

31. mai
Hemne kirke kl. 11 og 13:30
Konfirmasjon

07. juni
Halsa kyrkje kl. 11:00
Vinje kirke kl. 11:00

Endringer kan forekomme.
Se også kirken.no/heim.

Tlf døgnvakt: 72 45 11 11
post@bertelsen-bgr.no
bertelsen-bgr.no

Varm - åpen - trygg

Ditt lokale Heder byrå i 
Aure - Heim - Rindal - Smøla - Surnadal

NO - 4182
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